

**Пояснительная записка**  
**к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений**  
**в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2013 год**  
**и на плановый период 2014 и 2015 годов»**

В доходной и расходной части областного бюджета отражены дополнительные федеральные средства на поддержку сельского хозяйства и оказание высокотехнологичной медицинской помощи 1263,8 млн. рублей и 109,4 млн. рублей, возврат в федеральный бюджет субсидии на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в размере 31,4 млн. рублей, в том числе за счет неиспользованных на 1 января 2013 года остатков на счете областного бюджета в размере 5,0 млн. рублей.

Возврат перечисленных в федеральный бюджет средств на поддержку проектов, направленных на становление информационного общества, в размере 27,0 млн. рублей и возврат от местных бюджетов средств на обеспечение жильем молодых семей в размере 0,2 млн. рублей распределены на аналогичные расходы.

За счет внутреннего перераспределения расходных обязательств увеличены ассигнования на погашение просроченной кредиторской задолженности на 28,8 млн. рублей, кадастровую оценку земель 18,3 млн. рублей, оплату судебных решений 20,7 млн. рублей, реализацию областных целевых программ 2,8 млн. рублей, возмещение выпадающих доходов от применения регулируемых тарифов на перевозки речным пригородным транспортом 4,4 млн. рублей и приобретение дорожно-эксплуатационного оборудования и техники 3,0 млн. рублей.

Отражено получение бюджетного кредита из федерального бюджета в размере 1750,0 млн. рублей с сокращением привлечения банковских кредитов на ту же сумму.

Внесены изменения и дополнения в перечень главных администраторов доходов областного бюджета, нормативы распределения доходов между областными и местными бюджетами, случаи предоставления субсидий юридическим лицам, адресную инвестиционную программу и программу государственных внутренних заимствований, уточнены размеры резервного и дорожного фондов.

В целом доходы областного бюджета увеличены на 1369,0 млн. рублей, расходы на 1374,0 млн. рублей с превышением расходов над доходами на 5,0 млн. рублей.